



Совместно с Костровской школой был проведен **Вечер памяти «Рубцом на сердце лег Афган...»**. На вечере присутствовал участник этих боевых действий Круговой В.М. Он рассказал ребятам о той страшной войне в Афганистане, которая продлилась десять лет. О том, как мужественно и профессионально выполняли свой долг наши солдаты, как в сложнейших условиях проявляли мужество, стойкость, благородство, сохраняли верность военной присяге и долгу. Ребята читали стихи, исполняли инсценировки, посвященные героям этой страшной войны. В завершении ребятам была показана видео презентация хроники тех лет опаленных пламенем Афганистана

